









TELEGRAMĂ

Tovarășului JOSE EDUARDO DOS SANTOS

Președintele M.P.L.A. Partidului Muncii, Președintele Republicii Populare Angola

Dragă tovarășe, În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al meu personal vă transmit cele mai calde felicitări cu ocazia reșterii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al M.P.L.A. Partidului Muncii din Angola și vă urăz noi succese în îndeplinirea misiunii încredințate, spre binele și fericirea poporului angolez prieten.

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

În colecția DIN GÎNDIREA SOCIAL-POLITICĂ A PREȘEDINTELUI ROMÂNIEI, NICOLAE CEAUȘESCU ÎN EDITURA POLITICĂ A APĂRUT, ÎN LIMBA SPANIOLĂ, VOLUMUL DREPTURILE OMULUI ÎN LUMEA CONTEMPORANĂ

AGENDA

Cu prilejul sărbătorii „Zilei drepturilor omului”, marți a avut loc în Capitală, o adunare festivă organizată de Asociația pentru Națiunile Unite din România (ANUROM), Asociația tineretului și Studenților din România pentru Națiunile Unite, Asociația de drept internațional și relații internaționale (ADIR).

Cu acest prilej, prof. univ. Alexandru Balaci, președintele ANUROM, a evidențiat faptul că țelul suprem al întregii politici a partidului și stătuții noastre, al vâstei opere de construcție socialistă și constituție omul, satisfacerea plenară a cerințelor sale de viață, afirmarea neîngrădită și înflorirea continuă a personalității umane. A fost reliefată preocuparea constantă a partidului și stătuții noastre pentru largirea democrației socialiste, prin perfecționarea continuă a cadrului legislativ, instituțional, a mecanismelor de conducere menite să asigure participarea efectivă a maselor largi, a tuturor membrilor societății, fără deosebire de naționalitate, la îndeplinirea politicii interne și externe a stătuții. Subliniind căse puternice amenințări la adresa omului pe care o constituie cursa înarmării, acumulară în arsenalele lumii a noi și tot mai perfecționate mijloace de distrugere au fost relevate conceptele țării noastre cu privire la dreptul fundamental al oamenilor, al popoarelor la viață, la pace, la existență liberă și demnă. S-a dat expresie hotărârii ferme a poporului român de a activa, alături de celelalte națiuni ale lumii, pentru apărarea drepturilor popoarelor la viață, la existență liberă și independentă.

Romantismul revoluționar (Urmare din pag. 1) tenție spirit revoluționar fără romantismul marilor idealuri, fără cutezarea marilor izbăvitori. Ce ar fi, să zicem, un tânăr fără înțelegerea permanentă de a realiza mai mult și mai bine pentru sine și pentru semenii săi. De la bun început epitetul du, „tînăr” ar apărea ca o simplă formă de adresare. Dimotivul, înțelegerea presupune acel inefabil amestec de luciditate și visare, de clarviziune și angajare, de speranță și spirit critic, fără de care ne-am plasat în simplă sferă a utopiei.

SPORT ÎN VERIFICĂRI UTILE - LOTURILE NAȚIONALE DE FOTBAL Așa cum s-a anunțat, ieri s-au desfășurat două mecuri în care au fost angrenați componenții loturilor naționale. Un test util în urma cărui antrenorii selecționatorului s-au fixat asupra principailor candidați pentru reprezentativele viitorului. Primul meci a avut loc între selecționații de tineret și cea de juniori. Rezultat final 3-1 pentru tineret. Au înscris : Soare și Ezoșan II, de două ori, pentru juniori, și Nuță, pentru juniori.

CINEMA

PROMISIUNI: Drumul Sării - 15; 17; 18. SVADARENA: Viflorul - 15; 17; 18. BĂDARANI: Miorița - 9; 11; 12; 15; 18. MUSCHETARUL ROMAN: Populă - 15; 17; 18. FATĂ FĂRĂ ZESTRE: Patria - 9; 12; 15; 18; 19; 20; 21. SPER SĂ NE MAI VEDEM: Grivița - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Aurora - 9; 11; 13; 15; 17; 19. ARIPI DE ZAPADĂ: Flacăra - 14; 30; 16; 30; 18; 30.

BUN VENIT PE PĂMÎNTUL ROMÂNIEI!

(Urmare din pag. 1) ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, cu esarfă. Punind în centrul activității sale internaționale prietenia strinsă și colaborarea cu țările socialiste, Partidul Comunist Român, Republica Socialistă România acordă o atenție deosebită adințirii raporturilor de prietenie și colaborare multilaterale româno-ceslovasce. Aceste relații au căpătat un conținut nou în anul edificării noi orizonturi, dezvoltându-se pe toate planurile, în spiritul Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, al declarațiilor comune, semnate la cel mai înalt nivel.

Repererele actualității agricole

MAXIMĂ RĂSPUNDERE PENTRU PREGĂTIREA TEMEINICĂ A VIITARELOR RECOLTE

Ceață și burnită alternind cu lapoviță și ploaie. Acestea sînt caracteristicile vremii în județul Harghita. Nu se poate vorbi decât despre un timp excepțional pentru lucrările din agricultură. Totuși lucrătorii ogoarelor nu au după armeele, străduindu-se să câștige în fiecare zi cite un pas în bătălia pentru recolta viitoare. Finizarea arăturii și fertilizările concentrează importanța foarte. În bazinele pomiviticolle din Valea Tîrnavei, de la Reghin și Batos, pregătirea viitoare recolte de fructe ocupă acum primul loc pe agenda unităților.

ACȚIUNI PENTRU CREȘTEREA POTENTIALULUI PRODUCTIV AL PĂMÎNTULUI

În Perimetrul agricol al județului lucrările de îmbunătățiri funciare dețin o pondere însemnată în activitatea generală desfășurată pentru ridicarea potențialului productiv al pămîntului. Explicația principală o constituie structura diversificată a terenurilor, din această zonă. Iată, de altfel, și argumentul constituibil în această parte a țării a unui santier național al tineretului la executarea unor lucrări de îmbunătățiri funciare.

TELEGRAMĂ

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a trimis o telegramă de felicitare și de apreciere lui Wilfried Henscu cu ocazia reșterii investiții în această funcție și a formării noului guvern belgian prin care îi adresează sincere felicitări, împreună cu cele mai bune urări. În telegramă a fost reînnoită invitația de a efectua o vizită oficială în România și se exprimă speranța că relațiile tradiționale de prietenie și cooperare dintre cele două țări vor cunoaște o continuă dezvoltare.

Oamenii muncii din economia județului Alba raportează îndeplinirea principalilor indicatori economico-financiari pe cîncinalul 1981-1985

Comuniștii, toti oamenii muncii din economia județului Alba, raportează îndeplinirea, cu 26 de zile mai devreme a principalelor indicatori economico-financiari pe cîncinalul 1981-1985. Se creează astfel posibilitatea ca pînă la sfîrșitul acestui an să se realizeze o producție marfă industrială suplimentară în valoare de peste 1.4 miliarde lei. Vor fi produse și livrate, peste prevederile cîncinalului, importante cantități de produse, printre care aproape 19.000 tone utilaje tehnologice, 1.100 tone cupru de convertitor, 250 mil mp covorașe, articole din porțelan în valoare de 117 milioane lei, precum și produse sodice, accesorii pentru mașini unelte, confecții.

azi

INFORMAȚII-NOTE-SĂH-FILATELIE-UMOR INSEMNRARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMA

Pe cițiva quadrați Tehnologi noi. La Combinatul de articole tehnice din cauciu Jilava au fost implementate în procesul de producție, cu ajutorul tinerilor, numeroase tehnologii noi care conduc la importante economii de materii prime, reducerea consumurilor energetice și îmbunătățirea calității. Astfel, prin proiectarea armăturilor metalice ale furtunurilor de înaltă presiune ce intră în componența instalațiilor hidraulice ale combinelor agricole s-a realizat o eficiență economică concretizată în economii de 3 tone petrol pe an.

Foto-album



Predecal - lecția de schi Foto: GH. VINȚILA

Colecții

George Toșan, om de cultură al cărui nume este pronunțat cu o considerată parte de locuitorii municipiului Medias, este posesorul unei impresionante colecții de pictură pe sticlă, manuscrise și carte vechi. În rândul rarităților bibliofile deține de colecționari medievani se află și numeroase cărți cu autografele unor clasiici ai literaturii române sau cunoscuți oameni de știință.

Moda

În materie de vestimentație alegerea culorilor se află, în mod firesc, în directă relație cu gusturile fiecăruia dintre noi. În general, simțim că ne vine bine, că culorile ni se potrivesc, că asociații cromatice ne avantajează. Merită însă să știm că alegerea culorilor se poate învâșta, respectînd cîteva „reguli” ușor de reținut.

Arheologie

Patrimoniul Muzeului Unirii din Alba Iulia s-a îmbogățit nu demult cu două moade romane imperiale de aur (fașe), descoperite în timpul lucrărilor de către eleva Adriana Mihalcea din clasa a VI-a a Școlii generale din Sibot. Acestea au fost găsite în pășunea din hotarul sud-vestic al localității, nu departe de șoseaua Alba Iulia - Deva; s-a stabilit că au fost emise de către împăratul Nero între anii 63-68.

Bloc-notes

Recent s-au încheiat la Timișoara lucrările celui de-al X-lea Colocvii național de folclor, cu tema „Unitate și continuitate culturală în sud-vestul României”. Manifestarea, devenită de acum tradițională, a cunoscut în acest an o largire considerabilă a ariei sale tematice și științifice, prin organizarea dezbaterilor în patru secții: etnologie, istorie, lingvistică și istorie literară. Personalități de seamă ale vieții științifice au prezentat în fața a numeroși studenți și cercetători, comunicări și referate care au relevat vechimea și continuitatea civilizației românești din această zonă a țării, elemente inedite sau chiar necunoscute referitoare la istoria, folclorul și literatura trăite și zămislite aici încă din cele mai vechi timpuri. Cu această ocazie a fost prezentată o gală de filme cu tematică etnologică, realizate sub conducerea lect. dr. Vasile Crețu la Centrul de filme al Universității din Timișoara și a fost vernisată expoziția de fotografii „La lină fîntînă” semnată de Lucian Ionică. (M.C.)

IMITAȚII

ORIENTAL. 1) Deosebire de original. 2) Iese în relief (reg.) - ... la holtă! 4) Aduce cu a valoare (pl.). 5) Comparați înaintore (pl.) 4) ... cu universal. Într-o purtat pe sus. 5) Incă o dată - ... sau murește de moi multe ori (pl.). 6) Un fel de origine - ... a tradițiilor! 7) Infirmită - ... ori ce speranță. 8) Asemenea - ... unei cărți bune. 9) Crează o stare de indispoziție (pl.) - ... iar acestoa dispune. 10) Maestrul în substituiri - ... ieșit în față.

A 10x10 grid puzzle with numbers 1-10 in the first row and 1-10 in the first column. The grid contains black squares representing numbers in a crossword puzzle format.

TV

MIERCURI 11 DECEMBRIE 20.00 Telegenral. 20.20 Bilant '81-'85. Perspectiva '86-'90. De la 15; 17; 19; Volga - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Legendă DRĂGOSTEI: Lumina - 9; 12; 15; 17; 19; BĂȚALIA PENTRU ROMA: Buzesi - 15; 18; SPECTACOL LA MIRAJ: Dacla - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Floreasca - 9; 11; 13; 15; 17; 19; în final contribuția în CEI SAȘTE FANTASTICI: Lira - 15; 17; 19; Lumina - 15; 17; 19; FOATĂ MUNCĂ ESTE A MEA: Ferentia - 15; 18; CONTRABANDISTI DIN SANATA LUCIAN, Giulescu - 9; 11; 13; 15; 17; 19; extensiv la intensiv în economia țării. 20.35 Un pămînt numit România (color). Emisiune de versuri. 20.45 Tribuna TV. Emisiune de dezbateri politico-ideologice. Dezbateriarea proprietății socialiste - temela ascendenții spre viitorul comunist. 21.00 Film serial (color): „Părinți și copii”. Premieră pe țară. Producție a televiziunii sovietice. Episodul 4. 21.50 Telegenral.

15; 17; 19; Volga - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Legendă DRĂGOSTEI: Lumina - 9; 12; 15; 17; 19; BĂȚALIA PENTRU ROMA: Buzesi - 15; 18; SPECTACOL LA MIRAJ: Dacla - 9; 11; 13; 15; 17; 19; Floreasca - 9; 11; 13; 15; 17; 19; în final contribuția în CEI SAȘTE FANTASTICI: Lira - 15; 17; 19; Lumina - 15; 17; 19; FOATĂ MUNCĂ ESTE A MEA: Ferentia - 15; 18; CONTRABANDISTI DIN SANATA LUCIAN, Giulescu - 9; 11; 13; 15; 17; 19;

